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 گروه فيزيك استان مركزي ۸۹ ارديبهشت : جمع آوري

 سانتی متر از جسمی که مقابل آن قرار دارد تصویری وارونه با ۲۴ به شعاع ینه کاو آ ک ی ­ ۱
 جسم راچند سانتی متر به آینه نزدیک کنيم تا تصویر جدید نيز . تشکيل داده است ۶ بزرگنمایی

 برابر طول جسم شود؟ ۶
۱ ( ۴ ۲ ( ۶ ۳ ( ۸ ۴ ( ۱۲ 
 ) ۸۸ ریاضی (

 متر از ۹ ای نوردر فاصله ی در شکل مقابل یک منبع نقطه ­ ۲
 متر در فاصله ی ۳ ميله ای به طول . سطح زمين قرار دارد

 متر از یک پرده به ۲ متر از منبع نور و در فاصله ی ۶
 طول سایه ی ميله روی پرده . صورت عمودی قرار دارد

 ؟ چند متر است
۱ ( ۱ ۲ ( ۲ ۳ ( ۳ ۴ ( ۴ 
 ) ۸۸ ریاضی (

 منشور AB به وجه i ا زاویه ی تابش در شکل مقابل پرتو نوری ب ­ ۳
 را به چند درجه برسانيم ٬ تا پرتو نور پس i زاویه ی . می تابد

 خارج شود؟ BC از شکست در منشور تقریبا مماس بر وجه
۱ ( ۶۰ 
۲ ( ۳۰ 
۳ ( ۴۵ 
۴ ( ۹۰ 
 ) ۸۸ ریاضی (

 سانتی ۶ سانتی متری یک عدسی واگرا که فاصله ی کانونی آن ۱۸ شيئی در فاصله ی ­ ۴
 فاصله ی تصویر تا شی چند سانتی متر است ؟ . ر است قرار دارد مت
۱ ( ۵ / ۴ ۲ ( ۵ / ۹ ۳ ( ۵ / ۱۳ ۴ ( ۵ / ۲۲ 
 ) ۸۸ ریاضی (

 سانتی متری کانون قرار دارد ٬ ۳۰ جسم روی محور اصلی و در ) مقعر ( در یک آینه ی کاو ­ ۵
 و طول تصویر مجازی آن دو برابر طول جسم است شعاع انحنای این آینه چند سانتی متر

 است ؟
۱ ( ۳۰ ۲ ( ۶۰ ۳ ( ۸۰ ۴ ( ۱۲۰ 
 ) ۸۸ تجربی (

 قيم می دهد که طول آن از یک جسم حقيقی تصویری مست ) همگرا ( یک عدسی محدب ­ ۶
 توان عدسی . سانتی متر باشد ۳۲ اگر فاصله ی جسم تا تصویر . برابر طول جسم است ۵

 چند دیوپتر است ؟
۱ ( ۱ / ۰ ۲ ( ۲۲ / ۰ ۳ ( ۱۰ ۴ ( ۲۲ 
 ) ۸۸ تجربی (

 . از جسم است .... و .... ٬ .... تصویر نهایی اجرام آسمانی در دوربين نجومی ­ ۷
 مجازی ٬ وارونه ٬ بزرگتر ) ۲ تر مجازی ٬ وارونه ٬ کوچک ) ۱
 حقيقی ٬ مستقيم ٬ بزرگتر ) ۴ حقيقی ٬ مستقيم ٬ کوچکتر ) ۳
) ۸۸ تجربی (


